
 

1)​ O resultado do primeiro cálculo pode ajudar na resolução daqueles que vêm 
depois? Preste atenção às propostas abaixo e continue usando estratégias não 
convencionais para realizar os cálculos. 
 

a) 8 x 4 =                               b) 16 x 4 =  
 
 
2) ​Mais uma vez, use os procedimentos não convencionais e faça os cálculos 
abaixo. 
 

a) 25 x 6 =                               b)  24 x 3 =  
 
 
 
3) [Desafio]​ Se a sorveteria Doce Gelado vende 42 picolés por dia, quantos 
picolés venderá em uma semana? 
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